

《二婶》《空巢姥爷》开播

不悲情不狗血,荧屏暖暖哒

荧屏净化效果初现,5月25日起,两部情感励志大戏《二婶》和《空巢姥爷》分别在卫视频道和央视一套黄金档温情开播。两部情感生活剧秉承不悲情、不狗血的宗旨,让荧屏一时间暖暖哒。

本报记者 倪自放

斯琴高娃黄曼 再续母女情

由知名导演汪锡宏执导,黄曼、斯琴高娃、李东霖、王骏毅等实力演员主演的励志情感剧《二婶》5月25日在山东辽宁两大卫视开播。汪锡宏介绍,作为收视神剧《二叔》的继承篇,《二婶》没有婚外情、没有N角恋、没有忘恩负义和人心险恶,全部戏以感恩、励志、传播正能量为主线。

《二婶》中的核心人物“二婶”叶巧由青年演员黄曼饰演,著名表演艺术家斯琴高娃则饰演叶巧的养母和婆婆,这也是斯琴高娃、黄曼的三度联手。二人曾在年代大剧《母亲母亲》中合作饰演婆媳,随后又在《兄弟兄弟》中结下母女情缘。几部剧的默契合作,让斯琴高娃与黄曼的母女形象深入人心。黄曼透露,自己在戏中叫斯琴高娃“妈”,戏外叫“姐”,可见两人感情十分要好。二叔的扮演者李东霖也曾在《母亲母亲》中与斯琴高娃、黄曼有过精彩合作。谈及母子戏、婆媳情,斯琴高娃大赞黄

曼演技不俗,李东霖“这个儿子不错”。

李立群为 “空巢老人”代言

家庭伦理剧《空巢姥爷》讲述了由李立群饰演的时尚前卫老人周开启保卫亲情与爱情的温暖故事。李立群在接受本报记者采访时表示,《空巢姥爷》着眼于中国老年人的婚姻和财产保卫战,是一部泪中带笑的“家庭矛盾调解”教科书。

一提起“空巢”,难免让人情绪有点低落,不过李立群表示,《空巢姥爷》的气氛一点都不沉重,“这部戏特意添加了很多幽默的喜剧元素,整体风格还是比较轻松和谐的。比如,我扮演的周开启个性独立乐观,就像年轻人现在说的段子手一

样,他的台词既充满智慧又能逗笑观众。另外,还有杜宁林扮演的赵阿姨,她的喜剧包袱更多,天天想着法儿倒追周开启,闹出了不少笑话。”

作为一部聚焦空巢老人的电视剧,《空巢姥爷》中多次出现了老年人喜欢的“广场舞”镜头。李立群表

示,“在广场跳舞的老人,我可以肯定地说,大概有百分之八十,他们的儿女没有在身边陪着,他们跳这个,也是一种解除孤独和压力的方式。作为年轻人,首先要理解他们的心理状态。”



儿童电影

《宝贝不哭》筹拍

本报讯(记者 霍晓慧) 城市独生子女的教育问题一直备受社会各界关注。近日,由鸿景影视公司承制的电影——《宝贝不哭》正式启动筹拍。

《宝贝不哭》是一个关于儿童成长和儿童教育的故事。由济南市文化广电新闻出版局、济南市城市园林绿化局、北京翼达九州影视文化有限公司、济南鸿景文化产业有限公司联合摄制。

影片以城市小学生欣欣在农村的一段经历为主线,通过他与自然、长辈、朋友之间的系列趣事,表现了孩子成长提高的过程。影片将于近期进行演员海选,中小學生征文等活动,力争以孩子的视角讲好孩子的故事,用山东的演员展现山东的风情,制作一部精品。

《中国梦想秀》

铸剑师讲述刀剑情缘



本报讯(记者 邱伟) 浙江卫视第九季《中国梦想秀》5月28日将迎来追梦人铸剑师胡小军。浙江龙泉以刀剑闻名,出身龙泉的胡小军在父辈的熏陶下,自小便十分热爱刀剑。大学毕业后,胡小军苦研刀剑历史,并向各地传统艺人学习古代刀剑的制作方法与设计。他遵照古代铸剑技术打造过许多刀剑,为著名影视作品所用。胡小军曾获得“中国工艺美术金奖”、“中国电影道具金奖”等多项大奖,还是著名导演吴宇森的“御用”铸剑师,为《赤壁》、《小夜刀》等制作过大量的刀剑道具。来到《梦想秀》的胡小军将“宝贝”们带上了舞台,其中一把珍藏品更是让“梦想大使”周立波爱不释手。

晚报儿童观剧团“征集令”

看精彩演出 享超值优惠

本报讯(记者 朱嶝) 您家的宝宝喜欢音乐、舞蹈、儿童剧吗?如果喜欢,那就赶紧来报名参加齐鲁晚报儿童观剧团吧!“六一”期间,山东省会大剧院准备了多场适合青少年观看的儿童剧、音乐会等演出,报名参加儿童观剧团不仅可以享受购票超值优惠,还有机会与国内外艺术家们进行面对面的交流哦! “六一”临近,为了让孩子

们度过一个快乐、充实的节日,山东省会大剧院在节日前后准备了多场儿童剧、音乐会和芭蕾舞剧等演出。为了方便孩子们观看演出,让他们能够亲身体验音乐、艺术所带来的魅力,齐鲁晚报艺术培训中心和山东省会大剧院决定联合成立齐鲁晚报少儿观剧团。凡报名参加的孩子,均可以享受购票超值优惠,即以每张50元的价格获得至少价值100元的

门票,同时还有机会与参加演出的国内外艺术家面对面交流。 6月1日,由北京手拉手儿童艺术剧团带来的儿童剧《小魔仙与白雪公主》,将向大家呈现一个完全不一样的白雪公主;同样是6月1日,被誉为“世界三大男童合唱团”之一的美国佐治亚男童合唱团,将为喜欢音乐的孩子们带来一场听觉盛宴;6月4日和5日,喜

欢芭蕾舞或正在学习芭蕾舞的孩子可前往山东省会大剧院欣赏乌克兰少儿芭蕾舞团的芭蕾舞剧《白雪公主与七个小矮人》和《匹诺曹历险记》(具体演出信息可查看山东省会大剧院官网)。家长可拨打电话:0531-88558458(早9点以后)给孩子报名,前5名报名者有机会获得6月1日晚美国佐治亚男童合唱团音乐会门票2张。

盛世青绿

中国人民大学画院学术访问学者工作室作品展

主办 山东省文学艺术界联合会 中国人民大学画院 齐鲁晚报 承办 齐鲁美术馆

2015年5月30日—6月15日 齐鲁美术馆

抒写盛世青绿新气象

青绿山水画复兴,成为当下画坛中的一种时代呼唤。30日,“盛世青绿—中国人民大学画院学术访问学者工作室作品展”将于齐鲁美术馆盛大开幕。以苗重安为学术领衔的“盛世青绿”中国画访问学者工作室,将展出他们不同面貌的青绿探索作品。

青绿山水画在形式、内容、技法等方面的革新与探索引发艺术家对这一古老样式的重新审视和认识,在飞速发展的时代,多元的文化格局为现代青绿山水提供了时代背景。而本次“盛世青绿”画展将通过展示和学术研讨,带动山水画这一学科的建设、不断形成研究成果,为中国山水画的繁荣发展做出贡献。

参展画家: [按年龄排序]

苗重安、王继平、魏建民、桂行创、李明、李毅峰、杨惠东、赵建军、高荐、谢宗君、杨东平、朱红晖、王乘、耿齐

齐鲁美术馆:济南市高新区舜风路101号齐鲁文化创意产业基地12号楼(公交123、87路刘智远村下车)

购藏电话:0531-66675985 66675955

